

一场让生活变美的“革命”

——颜道口村人居环境整治提升群众幸福感



■记者 吴永生 通讯员 程武瑞

宽阔平整的村道、干净整洁的院落、绿树掩映的人家、摆放整齐的垃圾桶……初秋时节，走进濉溪县四铺镇颜道口村，一幅和谐生动的乡村美景映入眼帘。

“生活环境一天天变美，都是农村人居环境整治带来的实惠。”该村商庙庄村村民姬爱云的老伴因脑梗后遗症需

要坐轮椅，以前村庄环境“脏乱差”，道路坑洼不平，每天姬爱云推着老伴遛弯都没个去处。环境整治后，道路平整宽阔，房前屋后不但干净整洁，还在空地的地方建起了小花园，“再走得远一点，还可以到刚建成的商庙庄文化中心进行休闲锻炼。”

商庙庄道路两侧房墙屋面被绘上了宣传漫画，颇为引人注意。退休老校长商运岩是美化墙绘的负责人，义务为沿路墙体绘制人居环境整治漫画、移风易俗漫画和新24孝故事。“文化墙在美化道路环境的同时，也在逐渐改变群众的思想观念。”如今，让每面墙壁都“说话”、每处环境都育人，已经成为当地百姓的共同心愿。

“你看，这处新建好的商庙庄文化

中心，广场已经可以投入使用了。”颜道口村委会主任商运岩告诉记者，以前这里是几口大水塘，周边环境差，每到汛期还存在安全隐患。在人居环境整治行动的大背景下，商庙庄依托“党群连心站”进行议事，村民代表一直建议把水塘填平改造成活动场所。

此外，商庙庄文化中心是村民自发筹资建设起来的，总建筑面积2000平方米，村民有钱出钱，没钱出工，其中一位从事谷物种植合作社的村民个人捐款高达1万元。下一步，商庙庄文化中心还将新建水冲式公厕、休闲凉亭，沿广场四周栽植各种绿化树木，打造村民休闲健身娱乐好去处。

商庙庄的变化只是颜道口村人居环境整治的一个缩影。作为当地出了

名的西瓜种植村，颜道口村这些年通过推广“小麦+西瓜+蔬菜”等套种模式，有效提高了土地复种指数和土地产出率，村民人均可支配收入实现节节高。

富裕起来的村民对居住环境有着更高的追求，村里按照上级要求开展人居环境整治，得到了大家的拥护和参与，群众的保洁意识得到很大提升，乱扔乱堆乱倒现象很少发生了。”颜道口村党总支书记颜忠永介绍。现在，颜道口村各自然庄道路整洁、村庄美丽，村内供水排水系统、太阳能路灯照明设施、村民文化活动设施等较为完备，村里还建有和城市社区一样的自动饮水机，村民的幸福感获得感不断攀升。

我市主要零售餐饮企业中秋假期实现销售额两千余万元

■记者 黄旭
通讯员 王成礼

本报讯 中秋小长假，我市消费品市场各类商品供应充裕，品种丰富，物价基本稳定，消费品市场呈平稳运行态势。我市重点监测的金鹰国际购物中心、大润发超市、苏果超市等10家主要零售、餐饮企业共实现销售额2018.75万元，同比增长4.6%。

节日期间，各商家采取形式多样的促销活动，围绕食品、餐饮、服装、家用电器等消费热点，拓展消费空间，营造节日浓厚氛围，大幅让利吸引客源、刺激消费，满足不同层次的消费需求。

据监测，金鹰国际购物中心、大润发超市、苏果超市等8家零售企业共销售1978.65万元，同比增长0.5%。

餐饮消费稳步增长。各商家紧抓假日商机，纷纷推出特价菜品以及送餐、打包、抽奖等特色服务，以满足不同消费群体需求。据监测，烧鹅仔、口子国际大酒店2家餐饮企业共实现销售额40.1万元，同比增长11.7%。

为全力保障节日期间市场供应稳定，给百姓提供一个有序的节日消费、生活环境，市商务局要求各大型超市、大型农贸市场和加油站(点)认真开展安全生产自检自查，确保全市节日期间食品药品生产、经营安全。

垃圾不乱丢 举止显文明 文明旅游成我市中秋最美“风景”

■记者 傅天一 实习生 张佩佩

本报讯 中秋假期，我市各大景点迎来新一轮客流高峰，文明旅游再度成为大家关注的焦点。9月13日，记者来到隋唐大运河古镇，发现景区环境维护较好，游客虽多，但大多能遵守秩序、文明游玩。

傍晚时分，景区卖小吃的摊贩聚集，购买的游客也逐渐增多。大多数游客都会把吃完食物的包装盒(袋)扔进垃圾桶，道路内外、两边的花丛里也不见烟头、烧烤签子、废纸等杂物，偶尔还有游客会主动帮老板收拾用过的碗筷。带孩子来游玩的李女士还随身携带了一个塑料袋用来装垃圾，“垃圾不落地，是作为游客应该做的。身为父母，我们还要为孩子树立一个好榜样。”



“保护环境的提示随处可见，我还看到有小朋友将地上的垃圾捡起来投入垃圾箱内，这样的环境氛围让爱护环境成为大家的自觉，让我觉得很舒心。”从外地回淮北过节的张先生对隋唐大运河古镇内游客爱护环境的自觉意识大为赞叹。

不少游客表示，增强文明出游意识、提升文明旅游素质，是广大游客和全体市民共同的责任，“让文明旅游理念深入人心，为淮北这座全国文明城市增添风采。”

市职防院专项检查 保障“两节”矿区食品安全

■通讯员 李楠 苏廷云

本报讯 日前，市职防院对矿区范围内的30余家食品餐饮单位进行了现场食品安全卫生检查，全力保障“两节”期间矿区职工饮食安全。

本次检查主要针对餐饮单位节日期间的食品及原料采购质量、食品加工流程、公用餐饮具消毒和食品分类保鲜存放

等进行预防性安全卫生监督，提出符合食品安全卫生要求的功能间设置和合理的食品操作加工流程等改进指导意见，对检查中发现的食品安全卫生隐患问题，下达限期整改意见。要求矿区各单位把质量安全放在首位，严格落实食品卫生管理制度，切实消除食品安全隐患，营造一个祥和、安全的节日氛围。

淮北移动开展“总经理接待日”活动

倾听诉求了解客户需求，有效沟通提升服务质量。为深入贯彻“客户为根，服务为本”的服务理念，进一步提升移动公司服务工作的能力和水平，9月12日，安徽移动淮北分公司开展“总经理接待日”活动，与客户进行面对面的交流。

本次活动以“满意服务365”为主题，聚焦网络感知提升，分公司副总经理王滨在人民路营业厅与

客户一起体验5G业务、向客户宣传网络有奖调查活动、鼓励客户提出问题、询问客户日常手机上网使用感知。本次“总经理接待日”累计接受客户咨询问题涵盖手机上网质量、宽带上网、数据流量使用等方面的问题，王滨对用户提出的问题耐心地进行解答，并与相关部门现场沟通，给予用户快速有效的处置方案。

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

淮北市相山区人民法院将于2019年10月7日在淘宝司法拍卖网络平台上进行公开网络拍卖。

一、拍卖标的：①淮北市相山区桓潭路65号湖畔御景17幢602室，起拍价：341250元；②淮北市杜集区东湖路69#矿业设备博览城101铺，起拍价：1012500元；③淮北市相山区桓潭路39号云天之都西苑9#1101室(安置房)，起拍价：400716元。

二、拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

三、报名时间：自公告发出到拍卖开始前。

四、竞买手续：有意竞买者登录sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

五、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权人及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

六、详情请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竞买须知，后续拍卖进展不再另行通知。

咨询电话：15856116600 宋经理

淮北市相山区人民法院

2019年9月7日

ETC选工行 畅享超值六重礼

- 1. 高速通行低至8折
- 2. 加油满100减15
- 3. ETC免费办理
- 4. 赠送账户安全险
- 5. 成为高速锦鲤
- 6. 绑卡最高减99元

活动时间：2019年7月1日至2019年12月31日(全省各网点均可办理)

注：以上优惠仅限安徽工行ETC客户专享，详询工行各网点，本次活动最终解释权归工商银行安徽省分行所有。

垃圾分类找万邦 城乡环境扮新妆

淮北万邦科贸有限公司专业经销各种规格的垃圾桶、果皮箱、垃圾分类亭和各种环卫车辆，欢迎垂询惠顾！

地址：淮北市相山区濉溪路265号源创客三号楼

C03-09室

电话：0561-3158129 18605611911

垃圾分类

垃圾分一分 环境美十分